

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

20 апреля 2013 года в школе № 700 с углубленным изучением иностранных языков Василеостровского района Санкт-Петербурга состоялся Гала - концерт победителей Международного Фестиваля спектаклей - сказок на английском языке «Сказочный остров» («Fairy Island»), среди которых был творческий коллектив Гимназии № 67, представивший на суд зрителей и жюри спектакль в средней возрастной категории.

Фестиваль открыт для образовательных учреждений стран - участниц ЮНЕСКО уже на протяжении 10 лет. В 2013 году в Фестивале приняли участие 55 творческих групп из России, Латвии, Литвы, Голландии, Сербии, Польши и Греции. В финал Фестиваля вышли образовательные учреждения, получившие высокую оценку жюри в отборочном туре - конкурсе сценариев, афиш и видео спектаклей.

Спектакль учащихся 5 А класса Гимназии № 67 «Красная шапочка» под руководством учителей английского языка Эли Павловны Чертковой и Ольги Геннадьевны Платоновой стал **победителем в номинации «Лучшее музыкальное представление»** и обладателем **Гран-при Фестиваля!**

